

які затримані органами дізнання та слідства; особам, до яких як запобіжний захід обрано взяття під варту; особам, у справах яких відповідно до положень Кримінально-процесуального кодексу України участь захисника є обов'язковою. Зокрема, Центрами надаватиметься допомога у складанні процесуальних документів, здійсненні представництва інтересів осіб в судах, інших державних органах, органах місцевого самоврядування, захисті від обвинувачення.

## **Про перелік друкованих ЗМІ, в яких у 2012 році розміщуватимуться оголошення про виклик до суду**

Кабінет Міністрів України затвердив перелік друкованих засобів масової інформації місцевої сфери розповсюдження, у яких у 2012 році розміщуватимуться оголошення про виклик до суду відповідача, третіх осіб і свідків, місце фактичного проживання (перебування) яких невідоме. Відповідне урядове розпорядження, проект якого розробило Міністерство юстиції, було ухвалене 28 грудня на засіданні Кабінету Міністрів України.

Як повідомив Міністр юстиції Олександр Лавринович, розпорядження Уряду видане на виконання вимог Кодексу адміністративного судочинства України та Цивільного процесуального кодексу України, положеннями яких передбачено, що друкований засіб масової інформації, у якому розміщуються оголошення про виклик протягом наступного року, визначається Кабінетом Міністрів України.

Перелік друкованих засобів масової інформації місцевої сфери розповсюдження складено відповідно до пропозицій Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міськдержадміністрацій.

Зокрема, для розміщення оголошення про виклик до суду відповідача, третіх осіб і свідків, місце фактичного проживан-

ня (перебування) яких невідоме, на 2012 рік визначені наступні друковані ЗМІ:

Регіон: найменування друкованого засобу масової інформації Автономна Республіка Крим «Кримские известия».

Область: Вінницька – «Вінниччина»; Волинська – «Волинь-нова»; Дніпропетровська – «Вісті Придніпров'я»; Донецька – «Донбасс-неделя»; Житомирська – «Житомирщина»; Закарпатська – «Новини Закарпаття»; Запорізька – «Запорізька правда»; Івано-Франківська – «Галичина»; Київська – «Київська правда»; Кіровоградська – «Народне Слово»; Луганська – «Наша газета»; Львівська – «Експрес», «Високий замок»; Миколаївська – «Рідне Прибужжя»; Одеська – «Одеські вісті»; Полтавська – «Зоря Полтавщини»; Рівненська – «Вільне слово», «Вісті Рівненщини»; Сумська – «Сумщина»; Тернопільська – «Свобода»; Харківська – «Слобідський край»; Херсонська – «Наддніпрянська правда», «Новий день»; Хмельницька – «Подільські вісті»; Черкаська – «Нова доба», «Черкаський край»; Чернівецька – «Буковина», «Свобода слова»; Чернігівська – «Деснянська правда».

Місто: Київ – «Хрещатик»; Севастополь – «Севастопольские известия».

## **Мін'юст розпочав перевірки діяльності арбітражних керуючих**

З січня поточного року Міністерство юстиції розпочало перевірки діяльності арбітражних керуючих (розпорядників майна, керуючих санацією, ліквідаторів). План відповідних перевірок на перше півріччя 2012 року підписав Міністр юстиції Олександр Лавринович.

Протягом першого півріччя Мін'юст перевірить діяльність понад півтори сотні арбітражних керуючих (з близько 2,8 тис. арбітражних керуючих, що здійснюють діяльність в Україні). Перевірки здійснюватимуться в усіх регіонах країни головними управліннями юстиції Міністерства юсти-

ції, на які покладені повноваження територіальних органів з питань банкрутства.

У ході планових перевірок перевіряється додержання арбітражними керуючими ліцензійних умов діяльності. (Відповідні ліцензійні умови були затверджені Мін'юстом у жовтні 2011 року).

Крім того, Міністерство юстиції перевірятиме відповідність документів, на підставі яких арбітражний керуючий здійснює свою діяльність, вимогам чинного законодавства.

Як відомо, для отримання ліцензії фізична особа повинна бути зареєстрованою як підприємець відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних і фізичних осіб – підприємців» і мати вищу юридичну або економічну освіту.

Згідно ліцензійних умов, арбітражний керуючий (розпорядник майна, керуючий санацією, ліквідатор) не має права виконувати повноваження, якщо він є особою, яка згідно із Законом вважається заінтересованою особою; є особою, яка здійснювала раніше управління цим боржником – юридичною особою; є особою, якій заборонено здійснювати цей вид підприємницької діяльності або займати керівні посади; є особою, яка має судимість за вчинення корисливих злочинів.

При здійсненні своїх повноважень арбітражний керуючий (розпорядник майна, керуючий санацією, ліквідатор) зобов'язаний здійснювати заходи щодо захисту майна боржника; аналізувати фінансову, господарську та інвестиційну діяльність боржника, його становище на ринках; не розголошувати відомості про фінансове становище боржника до дня прийняття господарським судом постанови про визнання боржника банкрутом.

На арбітражних керуючих покладається також обов'язок виявляти ознаки фіктивного банкрутства чи доведення до банкрутства. Арбітражним керуючим заборонено втручатися в оперативно-господарську діяльність боржника тощо.

Як відомо, Міністерство юстиції було визначено головним органом у системі центральних органів виконавчої влади з формування та забезпечення реалізації державної політики з питань банкрутства Указом Президента України від 6 квітня 2011 року №395/2011.

Перші рішення про видачу ліцензій на провадження господарської діяльності арбітражного керуючого були прийняті Мін'юстом наприкінці листопада 2011 року. До цього ліцензії арбітражних керуючих видавав Державний департамент з питань банкрутства.

## **Мін'юст оприлюднив законопроект про реформу органів місцевого самоврядування**

З метою інформування громадськості Міністерство юстиції оприлюднило проект закону «Про службу в органах місцевого самоврядування». Законопроект було розроблено Міністерством юстиції в рамках проведення в країні адміністративної реформи та схвалено Урядом 21 грудня 2011 року.

Як повідомив Міністр юстиції Олександр Лавринович, метою проекту закону є оптимізація управлінської діяльності в органах місцевого самоврядування. Зокрема, реформування системи підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації посадових осіб, оновлення методологічного і регулятивного фундаменту правового забезпечення служби в органах місцевого самоврядування.

Крім того, пропонується адаптувати основні служби в органах місцевого самоврядування до Закону України «Про державну службу» – умови вступу на службу в органи місцевого самоврядування, порядок її проходження та припинення, правовий статус службовців органів місцевого самоврядування, засади їх соціального і правового захисту.

Реалізація закону має сприяти побудові в Україні професійної та ефективної служби в органах місцевого самоврядування, яка забезпечуватиме ефективну діяльність органів місцевого самоврядування та надання якісних послуг громадянам.